



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 28/2/2023

بفیلو کے قانڈین اور منتخب عہدیداروں نے مغربی نیویارک گول میز اجلاس کے بعد گورنر HOCHUL کے نیویارک ہاؤسنگ معاہدے کی توثیق کر دی

گورنر Kathy Hochul نے بفیلو میں مقامی قانڈین اور منتخب عہدیداروں کے ساتھ ایک کمیونٹی گول میز اجلاس کی میزبانی کی تاکہ نیویارک ہاؤسنگ معاہدے پر تبادلہ خیال کیا جائے۔ یہ مالی سال 2024 کے ایگزیکٹو بجٹ میں اعلان کردہ گورنر کی جامع حکمت عملی ہے جس کا اعلان نیویارک کے رہائشی بحران سے نمٹنے اور اگلی دہائی کے دوران 800,000 نئے گھروں کی تعمیر کے لئے کیا گیا تھا۔ وکلاء نے اس منصوبے کی حمایت میں آواز بلند کی، جو نیویارک کو زیادہ قابل رہائش، زیادہ قابل رسائی، اور زیادہ ارزاں بنانے کے لئے گورنر کے تصور کو حقیقت میں بدلنے کے ان کے اعلیٰ وژن پر مبنی ہے۔

ایری کاؤنٹی انڈسٹریل ڈویلپمنٹ ایجنسی کے صدر اور سی ای او John Cappellino نے کہا، "کمیونٹی کی ترقی کو کسی بھی کامیاب معاشی ترقی کی حکمت عملی میں شامل کیا جانا لازمی ہے؛ کیونکہ یہ دونوں ایک دوسرے کے لئے لازم و ملزوم ہیں۔ ہماری افرادی قوت کے لئے ضرورت کے مطابق رہائشگاہوں کا ہونا آجروں کو راغب کرنے اور ریاست نیویارک میں ملازمتوں کے فروغ اور مواقع پیدا کرنے کے لئے بہت اہم ہے۔ ECIDA کو اس بات پر خوشی ہے کہ وہ افرادی قوت کے لئے گورنر کے ہاؤسنگ کمپیکٹ میں مقرر کردہ رہائشگاہوں کے اہداف کو پورا کرنے والی حکمت عملیاں تیار کرنے کے عمل کا فعال بننے کے لئے میز پر سب کے ساتھ مل کر بیٹھے ہیں۔"

People Inc کی صدر اور سی ای او Rhonda Frederick نے کہا، "مغربی نیویارک میں سستی رہائشگاہیں فراہم کرنے والے سب سے بڑے فراہم کنندگان میں سے ایک کی حیثیت میں، مجھے گورنر Hochul کے اس شاندار ہاؤسنگ کمپیکٹ منصوبے پر ان کی تعریف کرتی ہوں۔ مقامی سطح پر رہائش کو ممکن بنانے کے لئے ضروری چیزوں کے بارے میں گورنر Hochul ایک منفرد نقطہ نظر اور سوچ رکھتی ہیں، اور چونکہ وہ ہیمبرگ ٹاؤن بورڈ کی رکن تھیں اس لئے وہ زوننگ اور SEQR جیسے امور کو خوب اچھی طرح سمجھتی اور جانتی ہیں۔ وہ سب معاملات جن پر ہم نے 1990 کی دہائی میں ان کے ساتھ کام کیا۔ اب وقت آ چکا ہے کہ ریاست نیویارک کے پاس کوئی ایسا منصوبہ ہو جیسا گورنر کا ہے، تاکہ ہم اپنی کمیونٹیز میں NIMBY کے مسائل پر قابو پا سکیں اور اپنی اس عظیم ریاست میں زیادہ سے زیادہ لوگوں اور مزید کمیونٹیز کے لئے رہائش کے مواقع پیدا کر سکیں۔"

بفیلو شہر کے میئر Byron W. Brown نے کہا، "گورنر Hochul خوب سمجھتی ہیں کہ ہماری معیشت کو ترقی دینے کے لئے ہمیں اپنے سستے مکانات کے اسٹاک کو بڑھانے کی ضرورت ہے۔ ایگزیکٹو بجٹ میں ہاؤسنگ کے لئے ضروری توسیع کو ترجیح دی گئی ہے اور بفیلو شہر نہ صرف اس ہدف کو پورا کرنے بلکہ اس سے اور آگے بڑھنے کے لئے کوشاں اور پر عزم ہے۔ میں اس اہم مشن کے حصول کے لیے کمیونٹیز کو وسائل فراہم کرنے پر ان کی انتظامیہ کا بھی دل سے معترف ہوں۔"

بفیلو شہر کامن کاؤنسل کے صدر Darius G. Pridgen نے کہا، "گورنر Hochul کا نیویارک ہاؤسنگ کمپیکٹ اس بات کو یقینی بنانے کی سمت میں ایک اور اہم قدم ہے کہ نیویارک کے باسیوں کے پاس یہاں رہنے اور معیاری رہائشگاہوں کی استطاعت برقرار رکھنے کی صلاحیت ہمیشہ موجود رہے۔ مجھے یقین ہے کہ انہوں نے مغربی نیویارک کے باسیوں سے سنا ہوگا کہ ہمیں رہائشگاہوں کے بحران کا سامنا ہے، اور یہ معاہدہ ایک ایسا حل ہے جو ان

کی اس ضرورت کو پورا کر رہا ہے۔ ملی جلی آمدنی والی کمیونٹیز اور سستے مکانات کی وکالت کرنے والے ایک فرد کی حیثیت سے، میں گورنر Hochul کی اس تجویز کی ستائش کرتا ہوں اور مجھے معلوم ہے کہ اس سے ہمارے کم نصیب غریبوں اور پسماندہ لوگوں کو بہت مدد ملے گی۔"

بفیلو میونسپل ہاؤسنگ اتھارٹی کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر Gillian Brown نے کہا، "نیو یارک کی دوسری بڑی ہاؤسنگ اتھارٹی یعنی بفیلو میونسپل ہاؤسنگ اتھارٹی کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر کی حیثیت سے میں اچھی طرح جانتا ہوں کہ ہماری ریاست میں مکانات کی کمی سے کیا اور کتنا نقصان ہوتا ہے۔ میں بہت پرجوش طریقے سے گورنر Hochul کے تجویز کردہ اس ہاؤسنگ کمپیکٹ کی حمایت کرتا ہوں، اور میں مغربی نیویارک میں مکانات کی فراہمی کے لئے کیے جانے والے اس انتہائی ضروری اضافے کا منتظر رہوں گا، جو سستے بھی ہوں اور مارکیٹ ریٹ کے مطابق بھی۔"

نیاگرا آبشار شہر کے میئر Robert Restaino نے کہا، "ہم اس توجہ کے لئے گورنر کے انتہائی مشکور جو انہوں نے نیویارک کو زیادہ قابل رہائش اور سستی بنانے پر مرکوز کی ہے۔ ہماری ریاست میں ایک انتہائی نظر انداز کیے جانے والے مسئلے کے متعلق ان کا براہ راست اثر اور عزم ان کی جرات مندانہ قیادت کی عکاسی کرتا ہے۔ ہمارا شہر یہاں کے تمام رہائشیوں کے لئے ہماری کمیونٹی کو بہتر بنانے کے لئے گورنر کی کوششوں سے استفادہ کرنے کے موقع کا خیر مقدم کرتا ہے۔"

جیمز ٹاؤن شہر کے میئر Eddie Sundquist نے کہا، "میں گورنر کا شکریہ ادا کرتا ہوں کہ انہوں نے کمیونٹی رہنماؤں کے ساتھ مل بیٹھ کر نیویارک ہاؤسنگ کمپیکٹ کے لئے اپنی تجویز کی وضاحت کی۔ یہ انتہائی اہم تبدیلیاں لانے والی قانون سازی ہوگی جو ریاست بھر میں رہائشگاہوں کے چیلنجوں سے نمٹنے کی کوشش کرے گی۔ میں اس معاملے پر بات چیت جاری رکھنے کا منتظر رہوں گا کہ جیمز ٹاؤن جیسے شہروں میں اس تجویز کو کس طرح بہترین طریقے سے نافذ کیا جاسکتا ہے۔"

ڈنکرک شہر کے میئر Willie Rosas نے کہا، "گورنر Hochul نے اپنے نیویارک ہاؤسنگ کمپیکٹ کے ذریعے انتہائی بنیادی ضروریات کو پورا کرنے کے لئے ایک جرات مندانہ تصور اور منصوبہ پیش کیا ہے تاکہ ڈنکرک میں بھی اور پوری ریاست میں بھی معیاری، ارزان، اور محفوظ رہائشگاہوں کی مانگ کو پورا کیا جاسکے جو ایک بحران کی شکل اختیار کر چکی ہے۔ اب جبکہ کیونکہ ہمارے آجران ہمسایہ ریاستوں کے کارکنوں کے لئے آپس میں مقابلہ کرتے ہیں، تو اس سے ہمارے ڈاؤن ٹاؤن کی تعمیر نو بھی ہوگی اور ہماری مقامی معیشت بھی ترقی پائے گی۔ ہمارے شہری اور ہمارے کاروبار ہمیشہ زیادہ اعلیٰ درجے کی رہائشگاہوں کو ترجیح کے طور پر پیش کرتے ہیں جن کا معیار ہمیشہ سب سے اوپر ہو۔"

ایمہرسٹ شہر کے سپروائزر Brian J. Kulpa نے کہا، "گورنر کا ہاؤسنگ ہدف بہت پر عزم تو ہے ہی، لیکن قابل حصول بھی ہے۔ میونسپلٹیوں کی حیثیت سے ہمیں روزگار کے مواقع میں اضافہ کرنے کے ساتھ ساتھ رہائشگاہوں میں اضافے پر بھی توجہ مرکوز کرنے کی ضرورت ہے۔ یہی وہ واحد طریقہ ہے جس کے ذریعے ہم بطور ایک ریجن کے ترقی کر سکیں گے۔ میں ہاؤسنگ کمپیکٹ کی مکمل حمایت کرتا ہوں اور ایمہرسٹ یہ تین سالہ، 1 فیصد ترقی ایک سال کے اندر اندر حاصل کرنے کے لئے تیز رفتار سے پیشرفت کر رہا ہے۔ میں گورنر کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں کہ انہوں نے بلوارڈ مال کی تعمیر نو، ایک واحد استعمال والی جائداد لے کر اسے مخلوط استعمال والی کے طور پر متعارف کرانے کے میرے تصور پر مجھے بات کرنے کا موقع فراہم کیا، جس میں 3,000 ہاؤسنگ یونٹس شامل ہوں گے۔ ٹاؤن کا منصوبہ UB کی کامیابی اور ہنرمند افرادی قوت تیار کرنے میں ترقی کا عزم رکھتا ہے جنہیں ہم مغربی نیویارک میں رہائش پذیر اور یہیں رہتے ہوئے دیکھنا چاہتے ہیں۔"

###

[ان سبسکرائب کریں](#)